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          В таблице показаны данные о сельскохозяйственных угодьях в нескольких регионах Северо-

Западного федерального округа. Пользуясь данными таблицы, выполните задания 1 и 2. 

Сельскохозяйственные угодья, тыс. га 2005 г. 2010 г. 2015 г. 2020 г. 

Архангельская область 754,8 753,8 753,2 752,9 

Вологодская область 1450,3 1449,7 1448,5 1448,4 

Ленинградская область 798,4 798,8 798,6 798,5 
Мурманская область 27,1 27,2 27,2 25,6 
Республика Карелия 211,9 213,1 212,9 212,9 

 

 

1. Вычислите среднюю площадь сельскохозяйственных угодий в этих регионах по 

состоянию на 2010 г. Отметьте регионы, площадь сельскохозяйственных угодий в которых меньше 

среднего. 

2. Найдите медиану площадей сельскохозяйственных угодий в этих регионах в 2020 г. и медианного 

представителя – регион, в котором площадь сельскохозяйственных угодий наиболее близка к 

медиане или совпадает с ней. 

3. Первоклассники изучают 10 различных дисциплин. Сколькими способами завуч гимназии может 

составить расписание из четырёх различных предметов на четверг? 

4. В чемпионате по гимнастике участвуют 56 спортсменок: 27 из России, 22 из США, остальные — из 

Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность 

того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая. 

5. Из девятнадцати первокурсников нужно выбрать трёх для участия в городском дне первокурсника. 

Сколько вариантов выбора существует? 

6. Стрелок стреляет по одному разу в каждую из четырёх мишеней. Вероятность попадания в мишень 

при каждом отдельном выстреле равна 0,8. Найдите вероятность того, что стрелок попадёт в три 

первые мишени и не попадёт в последнюю. 

7. Автоматическая линия изготавливает батарейки. Вероятность того, что готовая батарейка 

неисправна, равна 0,03. Перед упаковкой каждая батарейка проходит систему контроля качества. 

Вероятность того, что система забракует неисправную батарейку, равна 0,91. Вероятность того, что 

система по ошибке забракует исправную батарейку, равна 0,01. Найдите вероятность того, что 

случайно выбранная изготовленная батарейка будет забракована системой контроля. 

8. Из районного центра в деревню ежедневно ходит автобус. Вероятность того, что в понедельник в 

автобусе окажется меньше 23 пассажиров, равна 0,87. Вероятность того, что окажется меньше 14 

пассажиров, равна 0,61. Найдите вероятность того, что число пассажиров будет от 14 до 22 

включительно. 

 


